
Prefeitura de
São Benedito
Cidade da Fê, Cidada das Floras

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DO PREGÃO PRESENCIA

-
.°00.009/2017 - SRP.

Aos .I? (dezess~te) dias ?o m~s de Abril de 2017, às 9h (nove horas), na sala de reuniões da'Comissão de Licitação da Prefeitura
Mun,lclpal de ~ao BenedIto, SIto à Rua Paulo Marques, n°. 378, Centro, São Benedito-CE, reuniu-se o Pregoeiro Sr. Edson Cleiton
PereITa Sousa, Juntamente com a equipe de apoio, para recebimento da declaração de pleno conhecimento, de aceitação e de atendimento
~s exigências quanto à proposta e habilitação, e dos envelopes de propostas de preços e documentação de habilitação, das empresas
II1teressadas em participar do Pregão Presencial n° 00.00912017 - SRP - SELEÇÃO DE EMPRESA PARA O REGISTRO DE
PREÇOS DE SERVIÇOS DE BUFFET (COQUETEL DE LANCHES; ALMOÇO/JANTAR E ESPAÇO FíSICO) PARA
ATENDER AS NECESSIDADES DE DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNicíPIO DE SÃO BENEDITO/CE.
O Pregoeiro declarou que estavam abeltos os trabalhos da presente licitação. O Pregoeiro solicitou da equipe de apoio que procedesse a
chamada dos licitantes interessados para o credenciamento e recebimento dos documentos referentes às condições de participação, bem
como envelopes contendo propostas de preços e documentos de habilitação, ocasião em que foi constatada a presença de 3 (três)
licitantes, conforme identificação na Relação de Credenciados. O Pregoeiro declarou encerrado o prazo de recebimento dos envelopes e
de quaisquer outros documentos que não os existentes, registrando que não mais seria possível a alteração do conteúdo original dos
mesmos. Inicialmente, conferiu as declarações de pleno conhecimento, de aceitação e de atendimento às exigências quanto à proposta e
habilitação, bem como a condição de microempresa ou empresa de pequeno porte, tendo, as licitantes, atendido às exigências, foram
declaradas aptas a palticiparem do celtame. Após o credenciamento, já de posse dos envelopes de propostas de preços e de habilitação
dos licitantes, o Pregoeiro, informou que abriria os envelopes de propostas de preços e que classificaria as propostas, conforme definido
no Edital do Pregão, e passaria para a fase dos lances ofertados. Abertos os envelopes de propostas de preços, as propostas foram
colocadas à disposição dos licitantes para verificar e rubricar. Devolvidas, o Pregoeiro infOlIDou que as propostas seriam verificadas
quanto às especificações mini mas exigidas. O Pregoeiro passou para a análise, e foi verificado que as propostas atendiam as exigências
do edital. As propostas das licitantes foram aprovadas e lidas, em voz alta pelo Pregoeiro, para conhecimento de todos e registradas no
Quadro de Controle de PropostaslLances e classificadas para a fase de lances, passando-se para a fase dos lances ofertados e negociação
de menores preços. Concluida as fases de lances, tendo-se os menores preços apresentados, confrontados com os preços máximos
admitidos pela Administração, e tendo sido aceitáveis, o Pregoeiro abriu os envelopes de habilitação das licitantes que apresentaram os
menores preços, para conferir, analisar e verificar as documentações apresentadas, verificando-se que as licitantes estavam habilitadas e a
licitante A. EDSON CUNHA - ME apresentou a certidão de que trata o item 6.4.4 com a data de validade vencida, sendo que a mesma
declarou enquadramento como microempresa, sendo-lhe concedido o prazo de 5 (cinco) dias úteis, proO'ogáveis por igual período, para

regularização da pendência. . . . . .
Foi facultada a palavra à licitante para manifestar-se sobre a intenção de interpor recurso, mas a ltcltante partICIpante dechnou da

intenção de interpor recurso. .'
O pregoeiro infom\Ou os menores preços licitados e registrados, que foram os seguintes, os quais constam do quadro anexo a presente

Ata:
I) A. EDSON CUNHA _ ME.-CNPJ: 17.172.245/0001-07, para os itens 01,02 e 03, com o valor total de R$192.720,OO (cento

e noventa mil, setecentos e vinte reais);
2) KARLA MARIA COELHO SERPA P. BRITO - ME. - CNPJ: 20.291.566/0001-27, para os itens 4,5,6 e 7, com o valor

total de R$ 427.835,00 (quatrocentos e vinte e sete reais, oitocentos e trinta reais);
3) L. RODRIGUES PENHA-ME. CNPJ: 19.416.455/0001-10, para os itens 8 e 9, com o valortotal de R$192.145,OO (cento e

noventa e dois mil, cento e quarenta e cinco reais), perfazendo o valor total licitado e registrado de R$ 812.700,00 (oitocentos e doze

mil, e setecentos reais). "
Ao final da sessão as licitantes foram informadas que deverão apresentar as propostas adequadas/consolidadas, adequando às Plopostas
ofertadas por lances em que foram vencedoras. A licitante que se encontra com pendência, deverá apresentar a adequada apenas quando

da regularização das pendências. . .
Nada mais havendo a registrar, deu-se por encerrada a sessão do Pregão às llh30 (onze horas e tnnta mmutos), sendo lavrada a presente
ata que vai assinada pelo Pregoeiro e licitantes, para surtir seus efeitos legais.

Pregoeiro - Edson Cleiton Pereira Sousa:

São Benedito-Ceará-CE, 17 de Abril de 2017.

LlCIT ANTE: A .
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Rua Paulo Marques, n°. 378, Centro, São Benedito-CE.


